



WSS5/DK/MSt/ 45 /2023

Sosnowiec, 15 lutego 2023 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania konkursowego

Dot. postępowania konkursowego obejmującego zamówienie Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 5 im. św. Barbary w Sosnowcu na wykonywanie badań i opisów badań TK, RTG i USG w Zakładzie Diagnostyki Obrazowej od poniedziałku do piątku w godzinach od 20:00 do 8:00 dnia następnego, w soboty, niedziele i święta całodobowo oraz pełnienie funkcji koordynatora pracy lekarzy, przez okres 36 miesięcy

W odpowiedzi na pytanie oferenta z dnia 13.02.2023 r., Dyrekcja Wojewódzkiego szpitala Specjalistycznego Nr 5 im. św. Barbary w Sosnowcu, informuje co następuje:

Pytanie oferenta:

„1. Czy Udzielający Zamówienie zgadza się do rezygnacji z zapisów o uczestniczeniu w Komitetach i Zespołach tematycznych powoływanych Zarządzeniem Dyrektora ? – w trybie dyżurowym, którego dotyczy w/w postępowanie konkursowe brak możliwości uczestniczenia w komitetach i Zespołach tematycznych.”

Odpowiedź:

„Udzielający Zamówienia wyraża zgodę usunięcie z umowy stanowiącej Zał. Nr 3 do SWKO obowiązku określonego w § 2, ust. 16”

Pytanie oferenta:

„2. Czy udzielający Zamówienie zgadza się na skrócenie okresu wypowiedzenia umowy do dwóch miesięcy ?”

Odpowiedź:

„Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na dokonanie zmiany w § 8, ust. 2 umowy stanowiącej Zał. Nr 3 do SWKO”

Pytanie oferenta:

„3. Czy udzielający Zamówienie zgadza się na odpłatne udzielanie świadczeń zdrowotnych (badań TK, USG, TK) na rzecz podmiotów i instytucji zewnętrznych w ramach podpisanych przez Udzielającego Zamówienie umów i odpłatne wykonywanie ww. badań planowych z oddziałów WSS nr 5 w sytuacjach losowych (np. badanie planowe wykonane w dniu roboczym przed i po godz. 20,00 lub w dniu wolnym od pracy – na życzenie lekarza prowadzącego pacjenta)?skrócenie okresu wypowiedzenia umowy do dwóch miesięcy ?”

Odpowiedź:

„Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody na dodatkową odpłatność za wykonanie badań objętych przedmiotem umowy” .

Pytanie oferenta:

„4. Czy w sytuacjach losowych Udzielającym Zamówieniu dopuszcza możliwość pracy zdalnej (tj. zdalnych opisów badań TK i RTG) jednego z lekarzy dyżurnych ?”

Odpowiedź:

„Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody na zdalne opisywanie badań TK i RTG”

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 5
Im. św. Barbary w Sosnowcu

Krzysztof Bestwina

